



Трибуна

Петропавлівської Борщагівки

№18 (133)

31 серпня 2011 року

Вітання

ВІТАЮ ВАС ІЗ ЧУДОВИМ ХВИЛЮЮЧИМ СВЯТОМ – ДНЕМ ЗНАТЬ!

Знову ранок першого вересневого дня повниться мелодійними звуками шкільного дзвоника. Знову вулиці міст і сіл розквітають від дитячого щебету, юнацьких посмішок та чарівної хуртовини осінніх айстр.

Ностальгічні погляди дорослих, душевний щем, смуток і радість – переплелися разом. Це наш край, наша держава зустрічають День знань – справжнє всенародне свято мудрості, доброти і людяності.

Усі шляхи цього дня ведуть до школи. Розпочинається новий навчальний рік, який завжди означає відкриття нової, осяйної і часто нелегкої дороги – дороги до знань, до нових звершень. Особливим і, безперечно, визначальним у житті він стане для милих першачків, які, тримаючись за батьківські руки, вперше ступлять на незвіданий шлях. Не менш важ-

ливим він буде для одинадцятикласників, яким доведеться обирати професійну стежу, чи випускників середніх спеціальних та вищих навчальних закладів, які будуть втілювати отримані знання в реальному житті. Яким

буде їх вибір – залежить тільки від них.

З усією теплотою серця цього дня в і с л о в л ю є м о слова подяки за щоденну напружену, титанічну працю вчителям, які не тільки щедро діляться своїми знаннями, а й виховують молоде покоління свідомих громадян, справжніх патріотів своєї

держави.

Зі святом Вас!

Олексій КОДЕБСЬКИЙ,
Петропавлівсько-Борщагівський
сільський голова



Освіта

ШКОЛА ГОСТИННО ВІДКРИЛА ДВЕРІ

Довгоочікуваний перший дзвоник... Петропавлівська школа з радістю приймає учнів. За літо було проведено основні роботи, які потребувала школа, а саме: були виконані роботи з упорядкування зовнішньої і внутрішньої території навчального закладу та проведено благоустрій шкільних спортивних споруд.

Про це звітував на педагогічній нараді директор школи – М.О.Татуревич. Цього дня до школи були запрошені гості з Вишнівського центру творчості, який плідно співпрацює з Петропавлівською Борщагівкою. Перед нарадою була проведена екскурсія по школі, яка показала високий рівень її підготовки до нового навчального року.

Директор школи М.О.Татуревич привітав усіх присутніх у залі: "Я, вдячний всім хто піклується та переживає за нашу школу. Хочеться подякувати вчителям, які проводять велику позакласну роботу. Різноманітні гуртки, які створені на базі школи, користуються великою популярністю. Ми беремо участь в усіх конкурсах, які були рекомендовані: "Скарби рідного краю", "Чарівна палітра", "Новорічна композиція", "Український сувенір" і т.д. А математичний конкурс "Кенгуру" ми беремо розумом. Всі дивуються, як в простій сільській школі може бути такий високий рівень з математики. Ми і надалі не зменшуємо темп. Наші діти у цьому році отримали багато нагород із різноманітних видів діяльності. Тож я радий, що позакласна робота приносить успіх.

Що стосується ремонту в школі, то для



В.Громадський і Ю.Тосіч активно попрацювали напередодні свята знань

косметичного ремонту нам вдалося цього-річ зібрати невелику суму коштів, яку використали ошадно. Ми закупили якісні будматеріали: імпорту фасадну фарбу, щітки для фарбування, наждачні круги. З технічного обладнання придбали електричну косарку, яка коштує 1000 гривень, болгарку. Також були закуплені поливальні крани, сапи, лопати, держакі.

Перед входом до школи були відремонтовані сходи, зроблений фасадний цоколь, підкошені газони, пофарбовані всі двері господарських приміщень, замінена огорожа біля пам'ятника Герою Радянського

Продовження на 5 стор.

3 засідання виконкому сільської ради

УВАГА НОВОМУ НАВЧАЛЬНОМУ РОКУ

Цього разу засідання виконкому Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради проходило з порядком денним, в якому найважливішими пунктами, винесеними на розгляд, були підготовка та організація початку нового навчального року, проведення святкування 514 річниці з дня заснування Петропавлівської Борщагівки – Дня села, про надання дозволу на розміщення об'єктів підприємницької діяльності, про надання матеріальної допомоги жителям села тощо. Вів засідання сільський голова Олексій Кодебський.

– До нового навчального року, – звітуючи перед учасниками засідання, підкреслила завідувача дитсадком "Малютко" Р.Л.Горошко, наш колектив готовий повністю. – Педагогічним і технічним персоналом навчальний заклад укомплектований повністю, матеріальна база також підготовлена повною мірою.

Продовження на 2 стор.



Виступає заступник сільського голови з виконавчої роботи Олександр Оболонський

Культура

КОЗАЦЬКЕ СВЯТО – В ДЕНЬ ПРАПОРА

Історія українського військового прапорництва сягає своїм корінням у далеке минуле й тісно пов'язана з історією українського державотворення. В усі часи прапори, або хоругви для воїнів мали непересічне значення і символізували славу та перемогу над ворогом. Патріотичними піснями відзначив свято прапора і наш шкільний вокальний колектив: «Мальви».

Прапор завжди вважався військовою святинєю, під ним об'єднувалися вірні своєму обов'язку воїни,

йшли з ним у бій. Окрім власне військових, були і є прапори державні, міжнародні, територіальні (провінцій, міст і т. ін.), церковні, родові, станові, цехові тощо. А основні козацькі клейноди: булава, бунчук, знамена гетьманської влади, гербова печатка були символами справжньої козацької слави.

Серед козацьких клейнодів – військових відзнак і бойових регалій,

Продовження на 3 стор.



Вчителька Світлана Левченко з ансамблем "Козацькі мальви"